

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадська організація «Україна – європейський вибір»

Прізвище, ім'я та по батькові	Мартиненко Ірина Ігорівна
Число, місяць, рік народження	25.04.1990
Місце народження	Вінницька область, Мурованокуриловецький район, с. Бахтин
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Освіта вища
Посада та місце роботи	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (головний спеціаліст)
Посада в інституті громадянського суспільства	-
Трудова та/або громадська діяльність	-
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	м. Київ, вул. Закревського, 35А, кв. 75 + 380952878737 office@uacinema.net.ua

25.05.21
ДАТА


ПІДПИС

Мартиненко І.І.
ПІБ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Мартиненко Ірина Ігорівна, маю намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації в м. Києві. Знаю що у Деснянському районі є проблеми в ЖКХ.

Свій напрямок у Громадській раді бачу напрямку проблем ЖКГ а саме задля покращення ситуації із захисту прав та законних інтересів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, проведення активної роботи у частині виявлення проблемних питань житлово-комунального законодавства, їх опрацювання, винесення на обговорення.

25.05.21.



Мартиненко І.І.

**«АНТИКОРУПЦІЙНИЙ
ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ
«УКРАЇНА -
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР»**

вул. Глибочицька, 13, м. Київ,
04050 код ЄДРПОУ 41218091

**ГРОМАДСЬКА
ОРГАНІЗАЦІЯ**

**"ANTI-CORRUPTION
SOCIAL MOVEMENT
"UKRAINE -
EUROPEAN SELECTION"**

тел. 063 741 41 50
E-tail : ouk95976@gmail.com

Вих. № 6 від 25 травня 2021 року

Голові Ініціативної групи з підготовки
Установчих зборів з формування нового
складу Громадської ради при Деснянській
районній в м. Києві державній
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «АНТИКОРУПЦІЙНИЙ
ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ «УКРАЇНА - ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР», протягом звітного
періоду

Повна назва ІГС: Громадська організація «АНТИКОРУПЦІЙНИЙ
ГРОМАДЯНСЬКИЙ РУХ «УКРАЇНА - ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР»

Скорочена назва ІГС: ГО «АГР «УЄВ»

Дані про легалізацію ІГС- дата на номер запису в ЄДР: 16.03.2017, 1 074 102 0000
065955

Адреса, контакти: 04050, м .Київ, вул. Глибочицька, буд. 13, тел. 063 741 41 50
E-tail : ouk95976@gmail.com

Мета та напрями діяльності:

мета діяльності:

- захист прав і свобод своїх членів, з метою запобігання та протидії корупції, сприяння виконанню відповідних Законів та підзаконних актів направлених на боротьбу з корупцією, об'єднання зусиль держави і громадян на запобігання, попередження, протидію корупції і співробітництво з громадськими та державними діячами, з метою запобігання і протидії корупції та поновлення законних прав, інтересів фізичних та юридичних осіб і усунення причин, наслідків вчинення корупційних діянь, сприяння формуванню демократичної правової держави та створенню дійсно правового суспільства;

напрями діяльності:

- сприяння формуванню демократичної правової держави, підвищенню в суспільстві рівня поваги до закону і правопорядку, організації та веденню системної протидії корупції та правопорушенням, що пов'язані з корупцією, запобігання цим протиправним проявам, своєчасне їх виявлення і припинення;
- захист прав та інтересів членів Організації;

- аналіз чинного законодавства України та розробка пропозицій щодо вдосконалення чинного законодавства України в частині запобігання та боротьби з корупцією, участь у підготовці проектів нормативних актів з питань боротьби з корупцією, в порядку законодавчої ініціативи;
- реалізація інформаційної та аналітичної діяльності з метою виявлення і усунення мотивів та обставин, що слугують корупції;
- розробка пропозицій і рекомендацій щодо підвищення ефективності протидії корупційним правопорушенням та поліпшення чинного законодавства України в частині запобігання та боротьби з корупцією;
- проведення аналізу антикорупційних заходів та законів іноземних країн, світового досвіду у практичній та теоретичній сферах в боротьбі з корупцією, у т. ч. міжнародного досвіду з наміром використання існуючого позитивного досвіду та гармонізації національного законодавства;
- мобілізація з метою обміну професійним досвідом науковців та осіб, які здійснюють дослідження в галузі права, та суміжних галузях знань;
- міжнародне співробітництво та взаємодія у сфері протидії корупції, створення умов для комунікації між членами Організації, а також представниками міжнародних громадських організацій з метою розвитку наукових зв'язків, обміну інформацією та професійним досвідом, професійним досвідом науковців та осіб, які здійснюють дослідження в галузі права та суміжних галузях знань;
- ознайомлення населення та інформування засобів масової інформації про проблеми корупції і способи боротьби з корупцією;
- кооперація з представниками інших громадських організацій, органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими та державними діячами з метою запобігання, попередження та протидію корупції, сприяння виконанню відповідних Законів та підзаконних актів направлених на боротьбу з корупцією, сприяння створенню дійсно правового суспільства.

Нами розпочато реалізацію власного проекту під назвою «Антикорупційний Тренінг-Центр, для територіальної громади міста Києва». Головним завданням Тренінг-центру є організація в місті Києві конференцій, семінарів, круглих столів на дану тематику, з метою вивчення, аналізу та обміну інформацією про найефективніші методи виявлення, боротьби, протидії та запобігання випадкам корупції у місті Києві.

Голова організації



Кожанов О.Ю.